В связи с участившимися обращениями граждан по вопросам предоставления меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, Управление социальной защиты населения разъясняет:

 Право на компенсационную выплату предоставляется одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, либо неработающим собственникам жилых помещений, проживающим в составе семьи, состоящей только из неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и II групп   по достижении 70,80-летнего возраста.

Расчет размера компенсационной выплаты осуществляется исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в пределах норм, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
Обращаем ваше внимание, что в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995г. № 5-ФЗ «О ветеранах», Федеральным законом от 24.11.1995г. N 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и другими нормативными актами отдельным категориям граждан, в том числе: ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, ветеранам труда, инвалидам I и II групп и т.д., компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт включена в состав компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг.   
Если гражданин по достижении 70, 80-летнего возраста одновременно имеет право на компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт и на меры социальной поддержки по другому нормативному правовому акту, ему предоставляется либо компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, либо меры социальной поддержки по другому нормативному правовому акту по его выбору. 
При наличии у гражданина в собственности нескольких жилых помещений в многоквартирных домах, компенсация предоставляется в отношении одного из таких жилых помещений, расположенных на территории Воронежской области, по выбору гражданина.
При изменении количества граждан, зарегистрированных в жилом помещении совместно с заявителем, права собственности (размера доли в праве собственности), общей площади жилого помещения осуществляется перерасчет размеров компенсации, и обязанность известить в течение 14 календарных дней о наступлении соответствующих обстоятельств возложена на получателя компенсационной выплаты. 

Дополнительную информацию можно получить в отделе приема граждан по адресу: г.Нововоронеж, ул.Первомайская, д.1, телефон для справок 2-93-11, 2-64-88.
